
Lastnosti Fourierjeve transformacije

Linearnost

F (a f(t) + b g(t) ) = a F(w) + b G(w)

Premik

F (f(t - t0)) = F(w)‰-jwt0

F -1(F(w - w0)) = f(t)‰jw0 t

Modulacija

f(t) = g(t) * cos(w0 t) = g(t) *[ 1

2
 I‰jw0  t + ‰-jw0 tM]

F(w) = 1

2
@GHw+w0L+GHw-w0LD

f(t) = g(t) * sin(w0 t) = g(t) *[ -
j

2
 I‰jw0  t - ‰-jw0  tM]

F(w) = 
j

2
@GHw+w0L-GHw-w0LD

Lastnosti odvoda

F (
dn  f HtL

dtn
) = HjwLn F(w)

Odvodi v točkah nezveznosti
dfHtL
dt

»t=t0
 = d(t - t0) @f+Ht0L- f-Ht0LD

Ker velja F (a d(t - t0)) = a ‰-jwt0 , sledi:

F (
dfHtL
dt

»t=t0
) = ‰-jwt0@f +Ht0L- f-Ht0LD

Naloga 1: 

Naloga: 

Izračunaj kompleksni spekter ter spekter amplitudne in močnostne gostote za signal

podan na sliki:
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ã Signal:

Plot@f@tD, 8t, −2.0, 2.0<, PlotRange → All, Filling → AxisD

f@t_D :=

t + 2 −2 ≤ t ≤ −1

−t −1 ≤ t ≤ 1

t − 2 1 ≤ t ≤ 2

0 True

ã Fourierjeva transformacija (z odvajanjem)

d2 fHtL

dt2
= δ Ht + 2L@1 − 0D + δ Ht + 1L@−1 − 1D +

δ Ht − 1L@1 + 1D + δ Ht − 2L@0 − 1D

d2 f HtL

dt2
= δHt + 2L − 2 δHt + 1L + 2 δHt − 1L − δHt − 2L

Izračunamo F.t. leve in desne strani: 

HjωL2 F HωL = I
j2ω − 2 
jω + 2 
−jω − 
−j2ωM

F HωL = −
1

ω2
 I
j2ω − 2 
jω + 2 
−jω − 
−j2ωM

ã Spekter amplitudne gostote

Pomagamo si s pravilom :

−
2

j
 sinHzL = �

jz
− �

−jz ALI 2 cosHzL = �
jz

+ �
−jz

F HωL = −
1

ω2
 −

2

j
 sinH2 ωL +

4

j
 sin HωL

F HωL = −
2

ω2
 HsinH2 ωL − 2 sin HωLL

» F HωL » =
2

ω2
sinH2 ωL − 2 sin HωL

ã Spekter močnostne gostote

» F HωL »2 =
4

ω4
 HsinH2 ωL − 2 sin HωLL2
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Naloga 2: 

Naloga: 

Izračunaj kompleksni spekter ter spekter amplitudne in močnostne gostote za signal

podan na sliki:

ã Signal:

Plot@f@tD, 8t, −2.0, 2.0<, PlotRange → All, Filling → AxisD

f@t_D :=

2 ∗ t + 4 −2 ≤ t ≤ −1

2 −1 ≤ t ≤ 1

−2 ∗ t + 4 1 ≤ t ≤ 2

0 True

ã Fourierjeva transformacija (z odvajanjem)

d2 fHtL

dt2
= δ Ht + 2L@2 − 0D + δ Ht + 1L@0 − 2D +

δ Ht − 1L@−2 − 0D + δ Ht − 2L@0 − H−2LD

d2 f HtL

dt2
= 2 HδHt + 2L − δHt + 1L − δHt − 1L + δHt − 2LL

Izračunamo F.t. leve in desne strani: 

HjωL2 F HωL = 2 I
j2ω − 
jω − 
−jω + 
−j2ωM

F HωL = −
2

ω2
 I
j2ω + 
−j2ω − 
jω − 
−jωM

ã Spekter amplitudne gostote

Pomagamo si s pravilom :

−
2

j
 sinHzL = �

jz
− �

−jz ALI 2 cosHzL = �
jz

+ �
−jz

F HωL = −
2

ω2
 H2 cosH2 ωL − 2 cos HωLL

F HωL = −
4

ω2
 HcosH2 ωL − cos HωLL
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» F HωL » =
4

ω2
cosH2 ωL − cos HωL

ã Spekter močnostne gostote

» F HωL »2 =
16

ω4
 HcosH2 ωL − cos HωLL2
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